

## **Studiu de fezabilitate privind realizarea unui site fix de monitorizare în cadrul Direcției Regionale Timiș - Orașul Marghita, Județul Bihor**

I.D.: 38830842

Documente participare:

- 6-ADV1106682.zip
- Solic oferte SF Marghita-site.doc

---

Data publicarii	02.10.19	Coduri CPV	79314000-8
Termenul limita pentru depunere:	07.10.19	Pretul estimativ:	27.000,00 RON - 27.000,00 RON

---

Descriere: Serviciile care fac obiectul achiziției constau în elaborarea unui studiu de fezabilitate privind realizarea unui site fix de monitorizare în cadrul Direcției Regionale Timiș - Orașul Marghita, Județul Bihor, conform prevederilor legale în vigoare și a cerințelor menționate în Anexa nr. 1 - Caietul de sarcini. Studiul de fezabilitate elaborat sub orice formă, este și va rămâne în proprietatea ANCOM în timpul și după finalizarea prestării serviciilor. Prestatorul nu poate folosi sau dispune de acesta fără un acord scris emis în prealabil de ANCOM. La momentul semnării procesului-verbal de recepție are loc, în mod automat și fără îndeplinirea vreunei formalități prealabile, transferul exclusiv al dreptului de proprietate și a tuturor celorlalte drepturi, incluzând orice drepturi patrimoniale de autor, către achizitor asupra studiului de fezabilitate, incluzând aici și dreptul de utilizare asupra materialelor folosite. Achizitorul va avea dreptul exclusiv și nelimitat de a utiliza, multiplica și/sau modifica, etc., studiul de fezabilitate, așa cum crede de cuviință. În vederea întocmirii ofertei se vor avea în vedere și următoarele cerințe obligatorii: a) În realizarea studiului de fezabilitate se vor respecta toate standardele, normele și reglementările incidente, în vigoare la momentul realizării studiului de fezabilitate în domeniul construcțiilor; b) Prestatorul se obligă să păstreze confidențialitatea datelor obținute de la ANCOM în vederea realizării studiului de fezabilitate. -Valoarea estimată fără TVA: 27.000,00 Lei (din care 2.000,00 lei reprezintă taxe). - Solicitarea completa de oferte poate fi vizualizata in documentul atasat prezentei.

---